

青春不散场 演绎“π”精彩

佛高区第二届“青春π”活动如火如荼开展

青春,代表了生机与活力,承载着未来和希望。佛高区(狮山镇)青年从来也都都不缺实干兴邦的锐气,他们正立足岗位、刻苦学习、发奋工作的实际行动,成为新时代新征程的追梦人。

而政府作为造梦者的角色从来没缺位,4月底开幕的第二届“青春π”活动,“π”生出青年人无限不循环、充满变化的创意,为广大青年营造梦想、动感、创意、智慧、尚学的气息,为青年朋友实践创新搭建了更广阔的舞台,提供了更丰富的机会,创造了更有利的条件,让有志青年的青春在佛高区永不散场。

《》知识竞赛 show 实力 撩起青年活力之火

5月25日晚,2018佛高区“青春π”知识问答竞赛总决赛在佛山高新区核心区狮山镇市民广场巅峰对决,经过激烈的角逐,这场头脑风暴大会最终由桃园初级中学团委、南海经济开发区人民医院团委、广东省工业高级技工学校青春二队从总决赛12强队伍中脱颖而出,分别斩获总决赛的冠、亚、季军。这也意味着历时将近一个月的青春π知识问答竞赛落下帷幕。

2018佛高区“青春π”知识问答竞赛分为线上闯关答题和线下知识PK赛,内容涵盖了党的十九大精神、佛高区最新发展情况、“青春π”系列活动、共青团知识及志愿公益和航天航空科技等内容。数据显示,线上闯关人数超过了100000人,线下知识竞赛分别在官窑、小塘、罗村和大圃社会管理处举行了4场地区初赛,汇聚了116支队伍,涵盖机关、村居、学校、企业和医院等团组织。同时,本次活动提倡

充分利用信息化时代的优势、多样化的学习模式,用新颖有趣的方式让广大青年、市民掌握最新的资讯,更深入地了解佛高区(狮山镇)的发展情况。

“以前没意识到我们身处的狮山在全国有那么强的实力,参加这次活动让我了解到很多佛高区的知识,让我立定毕业后留在这里发展的想法。”来自广东省工业高级技工学校的选手余伟卓表示,团队中基本都是外地人,为了熟悉知识点,采取互相问答和实地了解的方式,不断强化记忆。

共青团狮山镇委员会副书记谢颖光表示,作为今年志阅文化节第二棒“活力之火”,结合开展“五四”青年系列活动,致力于把“志愿服务和终身学习”的理念融入到青年一代的各项工作中去。通过创新活动形式,积极引导青年一代深刻把握新时代青年所肩负的责任和使命,用行动绽放青春。



知识问答竞赛现场,选手沉着应战。



知识问答竞赛场外观众热情高涨。



爱的薪火传到芦塘社区。

《》“义”起同行传播爱

除了成功举办“青春π”知识问答竞赛外,5月10日,志阅文化节爱的薪火,“义”起同行进校园、进企业、进村居活动在佛山高新区第二届“青春π”系列活动之志阅文化节爱的薪火,“义”起同行进校园、进企业、进村居活动在狮山镇官窑初级中学启动,广泛传播青年志愿文化精神,弘扬大爱狮山。

“这个活动刚好与我们学校志愿队的组建非常契合,也是对志愿服务精神的一种宣传,让更

点燃青年爱的薪火

多的老师,学生自己加强了解志愿服务,让更多的人参与到志愿服务当中。”官窑初级中学团委书记张绮文介绍道,学校服务宗旨就是让身边的人感到爱与被爱,实现助人与自助。

此后,佛高区青年志愿文化以爱之名先后12次走进企业、村居以及学校,通过志愿者服务故事分享、好人巡讲、乡村振兴出路探索、爱国主义教育等方式,弘扬社会主义核心价值观、宣传佛高区志愿服务精神,共议美丽文明村居建设。

事实上,打造志愿者之城是目前佛高区(狮山镇)建设产城人融合的广佛中心的内容之一,践行社会主义核心价值观,弘扬志愿服务精神对于促进狮山全面发展,引领社会全面进步有着重大的意义。

目前,佛高区(狮山镇)共有166支志愿服务队,其中镇属中学均已成立校级志愿服务队,全镇共有青年志愿者5.4万人,同时,按照团区委工作部署,狮山镇属中学正全面推进成立校级志愿服务队。

《》牵手世界顶尖广告创意团队 激活青年创新思维

早在5月初,狮山镇委委员、团镇委书记关钧宜从美国OneShow国际创意节大中华区首席代表马超手中接过“2018OneShow国际创意校园活动联合举办单位”牌匾,这标志着OneShow中华青年创新峰会——全国高校巡礼系列活动首站正式落地佛山高新区。佛山高新区牵手世界顶尖的广告创意团队,旨在激活青年创新思维,营造创新创业氛围,催化和聚变出更多有创意的人才和团队服务辖区发展。

佛高区借此成为美国OneShow国际创意节的创意校园活动联合举办单位,下设创意分享会、CreativeNight创意饕餮之夜展映以及OneShow国际创意作品展三大活动,还有望在更深层

面展开合作,成就高校学子在校内享受创新大餐的梦想。

“青年兴则国家兴,青年强则国家强。佛高区主动牵手OneShow中华青年创新峰会,把全国高校巡礼系列活动的首站引进辖区,抢占提升青年设计理念的先机。”谢颖光表示,青年人创新思维最为活跃,创业动力也最为强烈,更应让创新成为青春远航的动力,让创业成为青春搏击的能量,用青春书写无愧于时代、无愧于历史的华彩篇章。

谢颖光介绍道,作为“广东省五四红旗团委”,狮山镇团委正焕发着空前的活力,这个五月,广大青年还在各级团组织下听讲座、看电影、参与拓展,学历史,温典故,弘扬当代青年

时代精神,让青春“π”发出更浓厚的青年志阅文化氛围。

接下来,狮山镇团委将继续为团员青年搭建宽广平台,积极主动关心、爱护和支持团员青年各项工作事业,为佛高区(狮山镇)全力争创全国高新区20强,建设产城人融合的广佛副中心贡献坚定的青年志阅力量。



“三进”活动在官窑中学启动。

